
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 28. AUG 2024

Hvor: Teams kl. 18:00.
Tilstede:  Andre, Tore, Espen, Per Gundersen, Odd, Per Weum, Per Strømmen

 1. Gjennomgang av referat fra forrige styremøte (20/3-2024)
 1.1. Ikke uƞørt. Status: Lukket

 a)
Vedtak: 

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Tore delte årshjulet på Teams. Status: Lukket

 a) BesƟlling av møtelokaler behandles under punkt Medlemsmøte.
Vedtak: Det ser ut som sakene i årshjulet er under kontroll.

 3. Planlegge høstmøter
 3.1. BesƟlling av møtelokaler: Status: Åpen

 a) Det ble enighet om å besƟlle lokaler i Speiderhuset på følgende dato:
 b) 2. oktober – Medlemsmøte
 c) 4. desember – Julemøte
 d) 5. februar - Årsmøte

Vedtak: Andre tar kontakt med utleier og forespør leie av lokalene.
 3.2. Medlemsmøte 2. oktober. Status: Åpen

 a) Det diskuteres hvilket tema møtet skal ha.
 b) 1. NyƩ fra styret. 2. Per Strømmen har mye å fortelle og vise frem vedrørende Vampire og F5 jagerfly. 

Det var enighet om at deƩe kunne være interessant. 3. Tore handler kaffe og kaker.
Vedtak: Per Strømmen forteller og viser bilder av Vampire og F5 jagerfly.

 3.3. Tema senere møter. Status: Åpen
 a) Per Strømmen foreslår å spørre Dag Henning Paulsen om å snakke om siƩ norske firma som har 

utviklet en spesiell drone Ɵl militært bruk.

 4. Status robotklipper
 4.1. Hvordan fungerer den så langt. Status: Lukket

 a) Andre spør om erfaringer så langt.
 b) Tore forteller at klipperen har gåƩ meget godt i sommer og at den senest i dag ble snudd på ryggen 

av Ole Kjell og Terje for en liten service og rengjøring.
 c) Det er Ole Kjell og Tor som har kontrollen med den daglige driŌen noe som har fungert godt.

Vedtak:  Klipperen fungerer godt.
 4.2. BaƩeribankens nivå utover høsten Status: Åpen

 a) Tore er bekymret for om baƩeriparken klarer å oppreƩholde full kapasitet utover høsten. Vil den 
fortsaƩ kunne brukes Ɵl lading av store baƩerier samƟdig som den skal holde robotklipperen i gang?

 b) Flere var usikre på deƩe og en ide er å lage et oppslag Ɵl medlemmene hvor det hensƟlles Ɵl ikke å 
lade store baƩerier (6 seller eller mer). Klipperen går foran lading.
Vedtak:  Det ble enighet om at Andre hører med Ole Kjell eventuelt med Tor om hva de mener om 
saken.

 5. Klubbens økonomi
 5.1. DNB regnskapsprogram Status: Lukket

 a) Espen går i gjennom systemet med oss.
 b) Vi har ca. 74 tusen på konto.
 c) Viser forskjellige rapporter: f.eks. Resultatrapport og Hiƫl i år.
 d) Det har vært god inntjening på våre stevner.
 e) DriŌresultat ligger an Ɵl i år på ca 30.000 pluss.

Vedtak: Klubbens økonomiske situasjonen er generelt god.
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 6. Behov for kommende innkjøp
 6.1. NyƩ aggregat. Status: Åpen

 a) Andre mener det kan være et behov for innkjøp av et større aggregat 4-5 000 waƩ. 
 b) Pris på et godt aggregat kan ligge på rundt 25.000,-
 c) Espen mener det rent økonomisk er rom for et slikt aggregat.
 d) Det vil kunne starte automaƟsk om baƩerispenningen blir for lav.
 e) Gi nok effekt Ɵl å varme klubbhus på vinteren, kjøre flere apparater samƟdig.
 f) Per W. mener vi kan søke om støƩe fra f.eks. bankenes støƩeordninger.
 g) Det bestemmes å høre med medlemmene om interesse for et større aggregat.
 h) Tore spør om det prakƟske rundt deƩe. Aggregat stående ute eller inne?

Vedtak: Andre henter inn Ɵlbud og tar saken opp igjen ved neste styremøte.
 6.2. NyƩ sikkerhetsgjerde. Status: Åpen

 a) Per W. Ɵlbyr seg å høre med samme firma han kontaktet Ɵdligere.
 b) Det ble diskutert om vi skal ha et nyƩ oppseƩ av neƩene. TeƩe mer av største åpning? Per W. sjekker 

pris og høyder.
 c) Per Strømmen nevner det ikke er opƟmalt å stå foran gjerdet å fly. Hva med å ha et halv-høyde gjerde

foran pilotene?
 d) Tore mener vi bør se på nyƩ opplegg for stramming og feste av neƩ i toppen.
 e) Her er det mulighet å søke NLF om midler da det dreier seg om sikkerhet. Andre og Tore samarbeider 

om deƩe.
 f) Vedtak: Andre og Tore samarbeider om å lage en søknad Ɵl NLF.

 7. Høst dugnad
 7.1. Dato og agenda for dugnaden. Status: Lukket

 a) Det foreslås lørdag den 19. oktober
 7.2. Oppgaver på dugnaden: Status: Lukket

 a) Ryddes / feies ute / inne
 b) SeƩe robotklipper i opplag.
 c) Traktorklipper og aggregat tømmes for E10 bensin.
 d) Rengjøre kniver og byƩe olje på klipper. Kåre har informasjon om slikt arbeid.
 e) En god Ɵng kan være å kun benyƩe akrylatbensin fremover.
 f) Tore tar brus med hjem for vinteren.
 g) Servering av wiener pølser og drikke.
 h) Vi tar værforhold.

Vedtak: Andre gjør innkjøp og står for servering av pølser og drikke.

 8. Høst-treff med OldƟmer og Warbird 14. september.
 8.1. Kolliderer med annet treff. Status: Lukket

 a) Per Strømmen foreslår å flyƩe vårt stevne.
 b) Ny dato seƩes Ɵl 7. september.
 c) Tore lager innbydelse på hjemmesiden.

Vedtak: Stevnet flyƩes Ɵl 7. sept. og Tore lager innbydelse på hjemmesiden.

 9. Diverse
 9.1. Strategi for rekruƩering

 a) Per Gundersen spør om det er en strategi for rekruƩering i klubben? Han påpeker at vi har ca. 100 
medlemmer men ikke mange som flyr.

 b) Andre svarer at han ikke kjenner Ɵl en bestemt strategi.
 c) Tore spør om Per Gundersen har en ide om hvordan en slik strategi skulle være og om Per vil ta en 

lederrolle her.
 d) Per foreslår å bruke sosiale media og ha f.eks. en Åpen dag.

Vedtak: Klubben har ingen strategi for deƩe pr. i dag.

Møtet avsluƩet kl. 20:00 28.10.2024, Tore Jemtegaard
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